

电影《吕建江》首映

领衔主演董勇：让吕建江精神走出河北走向全国



燕都融媒体记者 康瑞珍

11月27日，公安英模题材电影《吕建江》在石家庄先天下金棕榈影城举行首映礼，影片导演远涂、制片人孙素坤、领衔主演董勇、涓子等主创人员来到现场与观众互动交流、分享幕后故事。“让吕建江精神走出河北，走向全国，让更多的人知道有这么一个好人，这就是我们创作的初衷。”饰演吕建江的董勇动情表示。

电影《吕建江》以石家庄市公安局原安建桥警务站主任吕建江同志的真实事迹为原型，讲述了吕建江同志转业入警后扎根基层，积极探索为民服务的多种方法，他的真诚赢得了百姓的信任，最终成为当地百姓和广大网民“主心骨”的故事。

影片自2017年12月正式启动，为打造好剧本，编剧深入吕建江曾经工作过的警务站，走访吕建江服务过的群众，搜集了许多感人至深的故事，组建了优秀的创作团

队，经过近3年的打磨，完成了这部有情怀、有感动、极具时代感的“小人物、正能量、大情怀”的用心之作。影片曾获第十一届新西兰中国电影节华语电影金枫叶奖、第二届河北文艺贡献奖、第五届“善美石家庄”微电影大赛特别奖等奖项。

“这部电影是对伟大时代所有警察代表的真善美的表达，也是对英雄、对时代楷模的致敬。”该片导演远涂说，在采访、拍摄中，这种信念也一直引领着他们。

“电影给我最大感受是震撼，吕建江这么好的一个人，做了这么多好事，我觉得应该让更多的人知道，更多的人向他学习。”影片中吕建江的扮演者董勇说，让吕建江精神走出河北，走向全国，让更多的人知道有这么一个好人，这就是我们创作的初衷。

在影片中饰演吕建江妻子的涓子坦言：“这是一个英雄背后既平凡又伟大的女人，无声胜有声的一个角色，我希望把我感受到的善良、大度，通过无声的表演，带给

大家。”

影片中，虽然没有轰轰烈烈的英雄壮举，但吕建江所做的每一件事都是老百姓心头的“大事”，他将群众的冷暖安危放在心上，为民排忧解难，为老百姓守护平安，并探索创建网上服务平台，将服务延伸到网络上。他不仅仅是一名民警，在群众的心中更是亲人和朋友。

在观影过程中，不少观众感动落泪。影片放映结束后，影厅自发响起热烈的掌声。观众们纷纷表示，通过影片真切地感受到了“吕建江精神”。

“特别感动，吕建江不仅是公安民警的楷模，也是人民的楷模。这部影片拍得很好，把生活中的事儿、工作中的事儿，搬到舞台上那么生动、感人，让我们从平凡中感受到他的伟大，在伟大中看见他的平凡。这种片子是时代的需要，也是人们精神的需要。”一位从北京赶来参加首映的观众激动地说。

“这部电影把老吕从警十三年一心为民，真心实意为老百姓做好事、解难事、办实事的典型事例，用艺术的形式呈现在大银幕上，拍得非常真实、生动，也非常感人。”吕建江警务站主任王永辉表示，再过三天就是老吕离开三周年的日子了，今天在这里观看这部电影，这是对老吕最好的怀念，“加上审片，这已经是我第三次看到这部电影了，看一次感动一次，看一次受一次教育，这部电影不仅体现了老吕忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于公安事业的优秀品质，更体现了我们省会公安队伍不忘初心，把人民群众当成家人，把群众的事儿当成家事儿的使命意识。作为老吕的接班人，我们吕建江警务站的每一个成员，我们省会公安队伍的每一名民警，都会始终把老吕作为榜样，向老吕学习，努力做一个像老吕那样让人民群众信任和爱戴的好警察。”

“@扔下22个爱心椅垫就跑的女士32路公交车长想对你说……”追踪

爱心椅垫刚一“上岗”就被偷走了一个

燕都融媒体记者 任利

最近一段时间，本报一直关注石家庄爱心市民毕飞霞捐助爱心椅垫一事。上周，毕飞霞将本报联合阿里巴巴天天正能量奖励给她的5000元正能量奖金全部捐给石家庄市公交公司。11月26日，专门定制的350个爱心椅垫分发到公交一公司下属的21路、51路、55路、116路等6条线路112部公交车上。让人没想到的是，爱心椅垫“上岗”的第一天，便有乘客打起了爱心椅垫的主意，将其“顺手牵羊”带下了车。

发现爱心椅垫不见的是21路车长全师傅。27日6时全师傅出的第一趟车，7时30分，他的车回到车队场院进行例行检查时发现爱心椅垫少了一个。调取车载监控后全师傅发现：6时05分许，一位60多岁的老太太在谈固街中山路口上了车，6时13分，老太太将套在爱心椅上的爱心椅垫摘下来，6时40分，老太太下车时“顺手”将椅垫放到自己的包里带下了车。

“这些爱心椅垫是用毕大姐捐赠的5000元奖金专门定制的，是为了让市民乘车更加舒适，私自将爱心椅垫拿走实在不道德。”21路车队的负责人表示，这些爱心椅垫价值不过十多元，毕大姐的爱心却无价，小小的椅垫让乘客们冬日乘车暖身又暖心，乘客们应多加爱护，不要故意损坏，更不要据为己有，要提高自己的素质，做文明乘客。

职校学生走进交警一大队参观实践

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员刘黎红)为进一步增强学生们的交通安全意识，11月26日，唐山市路南区职业技术学校学生干部走进交警一大队，参加“知危险 会避险”122交通安全宣传日主题参观实践活动。

在交警一大队宣传中队民警的带领下，同学们首先参观了交警一大队指挥中心。通过大屏幕，交警一大队辖区内的交通状况尽收眼底，民警向同学们展示了通过电脑即可遥控辖区内的监控系统来查看和调度交通，借助这样的高科技手段，可以对辖区内发生的交通违法行为第一时间发现、调度和处理，极大地提高了效率，为市民的安全出行提供了便利。民警还现场为同学们演示了高清电子眼抓拍车辆违法行为，令同学们啧啧赞叹。为了让同学们进一步提高交通安全意识，民警还带领同学们参观了审讯室，为同学们现场上了一堂精彩的“安全常记心间”的安全常识课。

通过此次参观学习，同学们了解了科技交通为城市管理带来的效率与便利，也对交警工作有了更深一步的了解，认识到遵守交通法规的重要性，表示今后将做文明出行、守法出行的参与者和宣传员。

联合国儿基会援助防疫用车从冀中南智能港启程

本报讯(燕都融媒体记者李春炜)11月26日晚，冀中南智能港中亚班列的汽笛声响彻整个港区，联合国儿童基金会向乌兹别克斯坦捐赠的防疫车辆专列，从冀中南智能港铁路场站驶出，一路向西奔驰，预计12天后抵达塔什干。

据介绍，本趟中亚班列满载着104辆长安汽车定州工厂生产的小型货车，共计52节车厢，专列经霍尔果斯出境，直抵乌兹别克斯坦首都塔什干。此前，联合国儿童基金会为帮助乌兹别克斯坦提高医疗保障水平，经招标评审，向长安汽车采购了206辆小型货车，用于乌兹别克斯坦医疗系统短途运送防疫物资。剩余的102台车辆也将于近日从冀中南智能港启程。

据了解，在新冠疫情期期间，冀中南智能港率先开行了河北省防疫阶段的首趟国际货运班列，成功实现了河北中欧、中亚班列不断档，成为有力保障国际物流、国际供应链畅通的“守护者”。



法院对19起涉黑涉恶案件集中宣判

本报讯(燕都融媒体记者蔡艳荣)27日上午，河北法院系统依法对19起涉黑涉恶案件进行了集中宣判。其中两起案件为：

唐山肖某国等人组织、领导、参加黑社会性质组织案

唐山迁安市人民法院经审理查明：2006年春开始，被告人肖某国为牟取非法利益，开始涉足当地瓜果运输领域，组织多人采取殴打、威胁商販、打砸车辆等手段，垄断了乐亭至赤峰的瓜果运输线，逐步形成以被告人肖某国为组织、领导者，以被告人刘某某等为积极参加者，以被告人郝某某等为一般参加者的层级分明的黑社会性质组织。该黑社会性质组织成立十余年来，逐渐垄断了乐亭至沈阳、赤峰瓜果运输线、中堡镇韭菜交易市场、小麦收割市场。

强迫交易、寻衅滋事、开设赌场、非法采矿、聚众斗殴、非法拘禁、保险诈骗、敲诈勒索、容留他人吸毒等。

法院依照《刑法》相关规定，以被告人肖某国犯组织、领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、非法拘禁罪、非法采矿罪、开设赌场罪、保险诈骗罪、聚众斗殴等罪，数罪并罚判处有期徒刑二十二年。其他45名被告人分别被判处有期徒刑十四年六个月至八个月不等刑罚。

沧州王某等人组织、领导、参加黑社会性质组织案

献县人民法院经审理查明：被告人王某出狱后纠集刑满释放或无业人员多次进行有组织违法犯罪活动，逐步形成以王某为组织、领导者，以被告人卢某等为骨干成员，以

被告人付某某等为积极参加者，以被告人曹某某等为一般参加者的层级分明的黑社会性质组织。该组织在献县及周边地区实施开设赌场、非法拘禁、寻衅滋事、敲诈勒索、非法侵入住宅、故意毁坏财物、合同诈骗、非法持有枪支等违法犯罪活动，造成5人轻伤、5人轻微伤，多人遭受经济损失，多人被侵害不敢举报、控告，多人远走他乡，多个家庭破裂，两家门店被迫停业，在一定区域内形成重大影响，严重破坏当地社会生活秩序。

法院依照《刑法》相关规定，以被告人王某犯组织、领导黑社会性质组织罪、开设赌场罪、敲诈勒索罪、非法拘禁罪、寻衅滋事罪、合同诈骗罪、故意毁坏财物等罪，数罪并罚判处有期徒刑二十年。其他12名被告人分别被判处有期徒刑十七年六个月至三年三个月不等刑罚。

福彩开奖

3D第2020279期
中奖号码2 3 3
20选5第2020274期
中奖号码01 17 03 11 18
好运2第2020274期
中奖号码01 17
好运3第2020274期
中奖号码01 17 03
七乐彩第2020121期
基本号码04 05 14 15 19 21 24
特别号码03
排列7第2020119期
中奖号码4 7 0 9 9 9 4
排列5第2020117期
中奖号码7 9 5 3 3

本数据仅供参考，其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。